

## COMMUNIQUÉ OFFICIEL

SAINT-RAPHAËL VAR HANDBALL

## Micke Brasseleur prolonge son aventure avec le SRVHB

Le Saint-Raphaël Var Handball est heureux d'annoncer la prolongation de contrat de son numéro 93, Micke Brasseleur. Cette prolongation témoigne de la confiance entre le club et le joueur, qui continuera de porter les couleurs de Saint-Raphaël pour les saisons à venir.

Arrivé en terres varoises en juillet 2023, l'arrière droit de 31 ans s'est rapidement imposé comme un élément clé de l'effectif. Sa puissance, son engagement sur le terrain et son esprit d'équipe font de lui un joueur considérable pour le Saint-Raphaël Var Handball. Micke Brasseleur continuera donc de porter le maillot raphaëlois pour les deux prochaines saisons : jusqu'en juin 2027.

Le directeur sportif, Christian Gaudin, s'est exprimé sur cette prolongation : "Nous sommes extrêmement heureux de pouvoir compter sur Micke pour les prochaines saisons. Son travail et son professionnalisme sont des atouts inestimables. Cette prolongation s'inscrit dans notre volonté de construire une équipe compétitive et ambitieuse pour les années à venir."

De son côté, Micke Brasseleur se dit « très content parce que c'était un réel souhait de ma part de prolonger au club : je m'y sens bien. Le club m'a montré sa confiance et j'avais envie de la lui rendre. Je suis très fier de prolonger jusqu'en 2027. Comme à mon habitude, je donnerai toujours tout pour que le club puisse aller le plus haut possible. »

Le Saint-Raphaël Var Handball se réjouit de pouvoir compter sur l'expérience et les qualités de Micke Brasseleur pour les prochains défis à venir.

Contact Presse: Kelly Texier - k.texier@srvhb.com